安徽文旅产业链对接大会在黄山成功举办

现场签约项目金额 124 亿元



搭建等关键环节,现场签约项目金额124亿元, 为全省文旅产业的高质量发展注入新动力。

大会发布《安徽省文化和旅游产业链群研究 报告》,深入研判行业趋势与投资方向,为政府决 策和市场布局提供了科学参考。

本次大会聚焦"精准"邀商,围绕旅游景区街区、考古遗址公园、文博场馆等业态的提质需求,精准锁定旅游演艺、沉浸式体验、文旅装备、文化创意等重点领域,特邀6家国内外优质业态供给单位现场推介,推动供需双方高效对接。

在招商推介环节,大会集中推出黄山西溪南高端休闲度假基地项目等25个精品招商项目,涵盖休闲度假康养、文化创意(城市更新)、考古遗址公园等六大类别,总投资规模超214亿元。

为提升对接实效,大会创新实施"三单制"招 商体系,编发《安徽文旅产业投资企业手册》《安 徽文旅产业招商需求手册》及《安徽文旅产业金融服务产品手册》,系统梳理110家重要客商、100个重点项目及39项融资产品,实现"一册通查"。现场设置洽谈专区,组织供需双方面对面交流,推动合作落地。

针对文旅企业融资服务需求问题,中国人民银行安徽省分行现场解读金融支持文旅专项政策,工商银行安徽省分行等多家金融机构发布了多款精准适配的信贷融资产品,夯实产业发展的金融支撑基础。

同时,安徽省文化旅游广电产业联合会在大 会上发起成立,为全省文旅广电产业资源整合与 协同发展提供了平台支撑。

此次大会通过精准匹配、政策赋能与高效对接,为安徽文旅产业建圈强链、提质增效注入新动能,助力全省经济高质量发展。



重赛! 安徽队4×400米混合接力摘铜

星报讯(记者 江锐) 11月16日晚,第十五届全运会田径赛场迎来4×400米混合接力决赛重赛,由陈治旺、连芷、付浩然、周莉组成的安徽队凭借出色发挥,以3分19秒54的成绩夺得铜牌,斩获安徽田径在本届全运会的第二枚奖牌。

此次 4×400 米混合接力决赛原定于11 月15日举行,由广东队夺得冠军,四川队、河 北队分获二三名,但部分队伍因在比赛中受 干扰提出申诉。十五运会田径竞赛委员会及 田径申诉委员会迅速介入,依据技术规则和 裁判判定展开评估,最终宣布因技术故障问题,安徽队和浙江队需进行重赛,重赛的参赛人员、棒次、道次、规则不变。这一决定既体现了赛事的公平公正,也彰显了对运动员权益的充分保障。

当晚的重赛现场气氛紧张,重赛队伍严阵以待。随着发令枪响,安徽队的首棒选手陈治旺如离弦之箭般全力以赴,后续每一棒选手都稳稳接过接力棒,奋力向前冲刺,最终以3分19秒54的成绩超过原赛第三名斩获铜牌。

安徽3名女将全国十五运会散打摘银



星报讯(记者 江锐/文 黄洋洋/图) 11 月16日晚,第十五届全运会武术散打女子团体决赛在广东湛江举行。由安徽省体育局与 北京体育大学联合培养的三位运动员朱海 兰、吴晓微、吴迪、在比赛中敢打敢拼、发挥出 色,收获女子团体银牌。

本届全运会武术散打项目汇聚了来自安徽、河南、吉林等全国各地的顶尖高手。女子团体共12支队伍参赛,每场比赛分三个级别的较量,采取三局两胜制。

三位安徽女将所在的队伍平均 年龄26岁,队员大赛经验丰富、技战 术水平高超,在四分之一决赛和半 决赛均以2:0战胜上海队和吉林队, 凭借强势表现晋级决赛。决赛面对 传统强队河南,在52公斤级比赛中,

吴迪 0:2 不敌河南队李玥瑶,70公斤级比赛 朱海兰 0:2 负于河南队朱雨晴。虽然只获得 银牌,但安徽姑娘仍以坚韧的斗志与精彩的 表现赢得了全场掌声,用汗水诠释了"永不言 弃"的体育精神,为安徽武术散打再添荣誉。

安徽全省中考精准备考研讨会在肥举行

星报讯(记者 祁琳) 11月16日,在"新课标·新中考"改革持续深化的背景下,一场以"2026安徽中考精准备考研讨会暨 AI 赋能中考复习课堂教学"为主题的研讨会在合肥举行。全省千余名教师共聚一堂,探索智能技术与备考策略的深度融合路径。

本次会议由安徽师范大学考试研究中心主办,围绕人工智能在教学中的应用、一轮复习策略以及"双新"背景下的中考命题趋势展开深人研讨。面对技术革新带来的教育机遇,会议特别设置了"AI背景下一轮复习有生示范课"环节。这些示范课直观呈现了AI作为高效辅助工具,如何为传统复习课堂注入全新活力。在鼓励教学形式创新的同时,研讨会始终紧扣备考质量的生命线,将核心议题锚定于备考策略的深度与实效。会议邀请省内权威专家及经验丰富的一线名师,紧密围绕"新课标·新中考"的命题导向与能力要求,展开了系统而深入的备考指导。

研讨会期间,七大科目专场同步进行。研讨会的举办,不仅为全省中考复习备考工作凝聚了共识、明晰了路径,更激活了以人工智能 赋能教育创新的强劲引擎。



11月12日下午,随着最后一处建筑构件被安全运离,位于合肥市 庐阳区杏林街道的一处长期侵占部队用地红线的老旧违建被顺利拆 除。该建筑为历史遗留问题,因年久失修,存在较大安全隐患。经过数 小时连续作业,违建主体被安全拆除,建筑废料同步清运完毕。此举不 仅消除了安全隐患,也为后续国防工程的顺利推进提供了有力保障。

记者 王珊珊 通讯员 李敏

广德杨滩镇:河长疏通"流量"打通"流量"



从"治水""管水"到 "用水",从"保安全""优 生态"到"业态新",杨馆 镇依托河长制凝聚管护 合力,用实际行动业"流 量"。"治"出生态产业"流 量"。"治"出生态工程 底"。着力实施了白马程 、大力实施问到理工程、广德市桐河月湾集镇、 独树集镇段防洪治理工

程,提高了桐河流域防洪能力。2024年以来,共完成11件疑似问题图 斑复核整治,完成1处妨碍河道行洪突出问题整治,为桐河流域生态产业发展打牢基础。"管"出机制"筋骨"。创新建立"河长+城管+民警+应急环保"联动机制,融合"桐网心声"网格治理品牌,网格员通过微信群实时上传问题、协同处置,形成"发现-交办-整改-复核"闭环管理。对全镇2条市级河流、6条镇级河流、8座小(二)型水库、16条村级河流,实行"一河一档""一库一档",全镇管水护水效率得到显著提升。"用"出产业"新颜"。整合桐河沿线、金龙山等生态资源,探索"河长制+文旅""河长制+体育"融合路径,打造"浪栖杨滩"生态业态。2025年长三角全民健身徒步邀请赛的成功举办,让生态康养成为新名片,清水长流、岸绿景美,既实现了"生态美"与"百姓富"的统一,更成为践行"两山"理念的生动样本。